

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004517412

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CRPartners AG, bisher Cortinas Reichlin Partners AG, Altendorf

CRPartners AG

Bisher

Cortinas Reichlin Partners AG

Zürcherstrasse 72 8852 Altendorf **UID:** CHE359569008

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Altendorf

Cortinas Reichlin Partners AG, in Altendorf, CHE-359.569.008, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2016, Publ. 3103737). Statutenänderung: 05.12.2018. Firma neu: CRPartners AG. [Weitere Statutenänderungen nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nowakowska, Malgorzata, polnische Staatsangehörige, in Wald (ZH), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Cortinas Bello, Alejandro, spanischer Staatsangehöriger, in Wald (ZH), Mitglied und Delegierter, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.10.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 198

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6501 vom 06.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz